
Referat fra styremøte Løren skole FAU, 12. januar 2026 
 
Tidspunkt: kl. 19.00, 12. januar 2026 
Sted: Løren skole 
Til stede: Hege, Liv Silje, Tove, Josefine, Sten, Tanja og Gunhild. 
Referent: Gunhild 
 

1. Gjennomgang fra gruppene 
a. 17. maigruppa 
Gruppa skal ha et møte 12. januar, og vil diskutere om det er ønskelig med endringer i arrangementet 
og om det er mulig å øke inntjeningen (denne er nå svært lav). Det er ikke tatt kontakt med 17. 
maikomiteen ennå, men det vil bli gjort snarlig da det haster å få i gang årets 17. maikomité.  
 
FAU har navn på representanter til 17. maikomiteen fra tredje trinn, men mangler navn fra 5. trinn 
(dette må innhentes senest på foreldremøte 10. februar). FAU har sendt melding til lærerne på 5. 
trinn om dette.  
 

b. Læringsmiljø og trivsel 
FAU har fått kritiske innspill fra foreldre om bl.a. kommunikasjon med skolen, herunder om rutiner for 
referatføring i møter om enkeltbarn mellom skolen og foreldre. Foreldre opplyser at de har opplevd 
mangelfulle referater, eller innhold som fremstår som fortolkninger foreldrene som har deltatt i 
møtet ikke kjenner seg igjen i. FAU vil innhente nærmere informasjon om saken.  
 

c. Trafikk 
Hjertesone-prosjektet i BYM oversendte en statusoppdatering i desember. BYM viste til statusrapport 
fra september, og opplyste følgende: 
 

«Vi er noe forsinket med resterende tiltak og kan oppdatere om at siden forrige oppdateringen, 
er status følgende:  

1. Droppsoneskilt utenfor skolen tas ikke videre i denne omgang, etter dialog og en samlet 
vurdering. 

2. Opphøyd gangfelt (4 steder totalt) i begge kjøreretninger ved Ulvenveien 79, Ulven Torg 
holdeplass er noe utsatt, og gjennomføres så snart værforholdet tillater det. 

3. Tilrettelegging for kryssing i Risløkkveien: her må vi søke om endring gjennom Plan- og 
bygningsetaten så det tar litt lenger tid enn antatt.» 

 
FAU sendte i desember en uttalelse til Plan- og bygningsetaten ang. risiko for skader som følge av fare 
for is som faller fra høyhus ved Ulvenveien, som er skolevei for mange barn på Løren. Løsning med 
montering av snøfangere kommer sannsynligvis på plass snart.  
 

d. Barn og teknologi 
Gruppa har begynt å se på resultatene fra undersøkelsen. Det har kommet nesten 300 svar. Gruppa 
har nytt møte onsdag 13. januar og vil diskutere hvordan resultatene bør presenteres.  
 
FAU-styret foreslår at gruppa vurderer resultatene av undersøkelsene og utarbeider forslag til 
anbefalinger og vedtak mv., som presenteres for styret i februar eller mars. Saken legges etter dette 
frem for hele FAU, tentativt 13. april.  
 



2. Driftsstyret 
Det har vært møte 12. januar med gjennomgang av regnskap, budsjett, pedagogisk plan mv. 
Økonomien til skolen går greit, men AKS har veldig dårlig økonomi. FAU-styret ønsker at rektor 
redegjør for denne saken i et møte ila. våren, for eksempel i møtet med hele FAU.  
 
Det er behov for 2 nye foreldrerepresentanter i driftsstyret. Gunhild Bolstad kan erstatte Cecilia. 
Josefine Haugen fortsetter inntil videre. 
 

3. Foreldremøter i januar/februar 
Det er foreldremøter fra 27. januar til litt uti februar. FAU kan lage en kort informasjon om relevante 
saker (hjertesonetiltak, undersøkelsen om skjermbruk mv.). 
 
Vi må minne om valg til FAU for skoleåret 2026/2027 i 1. til 6. klasse, selv om ikke alle klassene skal ha 
ny representant fra høsten.  Alle i FAU må informere sin egen klasse om de fortsetter eller ikke, og 
sørge for at det blir valg av ny representant dersom de ikke vil fortsette.  
 

4. Møter våren 2026 og FAUs videre arbeid 
FAU-styret trenger ny leder så raskt som mulig. Det er ønskelig å fordele oppgaver som leder til nå har 
tatt ansvar for på flere i styret. Sekretær kan lage dagsorden og sørge for innkallinger. Det er 
nødvendig med en egen kasserer.  
 
Dersom FAU-representanter som per i dag ikke sitter i styret ønsker å engasjere seg mer i FAUs 
arbeid, ev. bli med i styret, er de velkommen til å kontakte styret om dette.  
 
Forslag til møteplan for FAU våren 2026: 

- Mandag 9. februar kl. 19.00: Styremøte 
- Mandag 9. mars kl. 19.00: Styremøte 
- Mandag 13. april kl. 1900: Møte med hele FAU 
- Mandag 11. mai kl. 19.00: Styremøte 
- Mandag 8. juni kl. 19.00: Styremøte 

 
Det tas sikte på å avholde fysiske møter på Løren skole, med digital deltakelse ved behov.  
 
Innspill til dagsorden sendes sekretær (Gunhild Bolstad) senest 3 dager før møtet.  
 

5. Nest møte 
Neste styremøte blir mandag 9. februar kl. 19.00.  


